





**Ki felelős — a fajmagyarság üzleti és kereskedelmi szellemének kifejlődését megakadályozó idegenek további terjeszkedéséért?**

## POLITIKA

### Liberalis berkeink

minden napnak minden órájában teljességgel zengenek a polgári demokrácia dicsőretét. Ki nem fogynak Blum Leonak, Franciáország zsidó szocialista miniszterelnökének magasztalásából, s ezzel egyidejűleg a parancsnoki rendszerre gyűlöletből. Mindez azonban sohasem győlt meg őket abban, hogy a legkétségbeesettebb óvatossággal ne kezeljék a bolsevista Országos és egy-egy talmszerű finanszírozás összehasonlításában közben ne rugjanak egyet Hitleren — Szatán javarát. Hitler is diktátor, Szatán is diktátor. De a galíciai értékesítései, amikor a diktatúra ellen harakabandázott, mégis csodafatosképpen csak a német nemzeti szocializmuson talált köveit. Való, a GPU támogatottságán, mint millió orosz parancsot érhessen azonban teljes nyugalommal napu-éret. Az utóbbi időben mintha változott volna a helyzet. Ma már észreveszik a szovjet-gyilkosságokat is, már a Romba-csúcsnak sem teszik a „vérekező kaukázus”, Szatán, a maga csatáit végregrézve. Amióta Zinovjev és Kamenyev kezdve sorra végzik ki a választott nép orosz földre sodródott vezéregyéniségeit, a csatornátóliekből népbiztosokká és tábornokokká lelévített gondnokságok és hősök, azóta megtalálja a magyarországi béber-sajtó is a hangját a baloldali diktatúra ellen, most sem feledekezve meg természetesen a jobboldalról sem: mindegy, hogy milyen diktatúra, barna, vagy vörös, vagy zöld. Most már mindegy. Ma már a vörös diktatúra sem az a biztosnak hitt mentővár, ahol minden igazsága és nyugtalanító böcker megtalálható a maga érvényesítését. — Nagyok állású zsidó liberalis demokráciának ez a taktikája: nem a magyar földet, a magyar népet feltekik ok a diktatúrától, hanem a maguk kisdob pecsenyéjét, amely oly nyugodtan állt eddig a Duna-Tisza országában s amelynek útlatára lágnó orrcimpával figyelte fel Galícia gbetitában, hogy azán kis balyuval a hatukon beküldjének a hősök faiek országának, át a Kárpátok...

### A szocialdemokrata párt,

amely Benching Manó, Módnis létes és egyéb „lajmagyarsok” vezette alatt áll, mostanában az alkotmányvédelem nemese vizure vezetett át. Kun-Kohn Béla szellemi utadéki tjjában igen nagy megértést tanuslanak az ezéres alkotmány iránt, hajlandók megvédeni a jobboldali, feltárogató törekvésekkel szemben. Így akárjék leplezni igaz céljait, az ország ferdaladását és bolsevizálást. 18 évvel ezelőtt azonban még másképpen látk a Népszava hasábjain, szabadon, galás nélkül, indigen: „A szocializmus nagy végcéljában nincs küllüdség szocialdemokraták és bolsevisták között. Egyformán akarjuk a magánüzletet megszüntetni, az osztályalkotást megszüntetni, az egyformán kívánjuk a kollektív gazdaságnak, a kommunizmusnak megvalósítását, egyformán munkásokoztályi-politikai úrmában látkuk a szocializmus megteremtésének előfeltételét és egyformán az osztályharc útján kívánjuk vezetni a proletárokat. Mindeközben nincs különbség szocialdemokraták és bolsevikok között. A bolseviklektó a meggyoraszó szocialdemokrata pártot nem is a kommunista végcél vezáratja el, hanem a módszer, a taktika és a tempó kérdése”. Magánüzletet megszüntetés... osztályalkotás... kommunizmus... mindezek kicsit másképp hangznak, mint az alkotmányvédelem puffogó frázisai, igazságon, őszinteségen. Amik a szocialdemok-

rátia akar, az soha nem az ezéres magyar alkotmány volt és lesz, hanem a bolsevizás, pusztítás, gyilkolás, egyzóval: a bolsevizmus! Jaj ennek a népnek, ha elveszti a tisztánlátást, ha átéli fél, amiben bízni kellene és abban bízik, amitől félnie kell mindenkinek, aki hazáját, feljait azzelelt! Jaj ennek a népnek, ha elfelejti 1919-et, ha elfelejti, hogy kutyából nem lesz szalonna!!!

**Az Irodalom kettészakadásáról** beszélnek, citkizek már hozzáék évek óta. Méltán. Meri valóban kétféle irodalom van Magyarországon: magyar irodalom és magyar nyelven írt zsidó irodalom. Ez utóbbi agyis nevezetűnk, hogy export-irodalom, mert mázaszakra kerültek kívülre idegen nyelvtérítőkre. Eme kedvenc „européer” iróköl állítottunk most össze egy csokorra tart: Agai (Rozenczev) Adolf, Altai (Domper) Magit, Bíró (Blau) Lajos, Bokor (Bismuelc) Malvin, Emőd Tamás (Fischer Ernő), Erdős René (Ehrenthal Regina), Fejnyő. (Fleischmann) Miksa, Forró (Fischer)

Pál, Malvay (Deutch) Lili, Hottai (Hersz) Jenő, Karinty Frigyes, Kóbor Tamás (Bernard Adolf), Lakatos (Kellner) László, Lengyel (Leiblich) Menyhért, Molnár (Neumann) Ferenc, Szedekényi Anna (Klein Karolina), Szép (Schön) Ernő, Szomaházy István (Steiner Arnold), Szomoró Deszák (Weisz Mór), Zaoli (Steiner) Béla. Ugyancsak tele van a magyar könyvpiac zsidó írők idegen nyelvű munkáinak fordításával. Néhányat az ismeretbők közül felsorolunk: Arnold Zweig, Stefan Zweig, Arthur Schnitzler, Jakob Wassermann, Schalom Asch, Sinclair Lewis, Upton Sinclair, Pierre Benoit, Ilya Ehrenburg, Michael Gold stb. — Értelme, ha ezek a „neves” írők sohasem foglalkoznak a magyarországi létükkel, a magyar problémáival. Nem, ők csak írogatnak a Seibházi Értelme és az Új Magazinnak, destrálnak és zűléstelenek, melyezik a magyar lelket, Magyar családok, nem lenne jó ártelma a kis könyvtárakat? Mi lesz abból a nemzetéből, amely eszebbi a könyvekbenki táplálkók?

## Tudod-e magyar testvér?

A világháború alatt történt hadiszállítások körüli visszélésekről szóló hiteles adatok szerint:

**a 211 elítélt közül 156 a zaidó,**

**a többi 55 pedig jobbraa egýb nemzetiségű.**

Amíg tehát a zsidóság alig 2 százalék erejéig vérzett a fronton, itthon a hadiszállítások körüli csalásokból és visszaélésekből 73 százalék erejéig vette ki a maga részét.

(Bonyák Zoltán: Sem Antiszemitizmus, Sem Zsidóegység, hanem Nemzeti Övédelem)

## VILÁGSZEMLE

Budapest. A közelmúltban egyre több külföldi előkelőség látogatta meg hazánk fővárosát. Az elmúlt héten Neurath báró, német külügyminiszter volt Kánya Kálmánnak és egyúttal a magyar népnek vendége. Kánya Kálmán pohárköszöntőjében a következőket mondotta: „E látogatás messzire kimagasló bizonyította a nemzetünk öszeképesülő barátságának”, mire Neurath báró a következőképpen válaszolt: „A német nép teljes rokonszenvvel kíséri színdelmeiben és törekvésein a vele barátságban élő magyar nemzetet.” — Egyéb-ként a hírek szerint Blomberg német birodalmi hadügyminiszter 28-án Budapestre érkezik Róder Vilmos honvédelmi miniszter meghívására. Blomberg ez alkalommal külön megbeszéléseket kívül megkeltini az m. kir. honvédség intézményeit és egyes alakulatát.

Leningrád. A szovjetország távlati iróda jelent, hogy Cserviakov, Fehéroroszország központi végrehajtóbizottságának elnöke „családi okok” miatt „beteg” lett. Így puazulnak el, „önként” az emberek Szatánna.

London. Az angol kormány meghívta Londonba Neurath báró, a német külügyminiszter. A külügyminiszter most jár a végig Európát és ezen a körúton szerzett tapasztalatok révén különösen hivatali arra, hogy az európai békéről az angol kormányjal megbeszélést folytatson.

Szófia. Bulgáriában trónörökös szűletett. 101 gyűlölys adta hírül a lakosságának a trónörökös születését. Egész Bulgária örömmel ünnepli.

Salamanca. A nemzeti csapatok győzelemesen előnyomulnak. Minden irányból megállás nélkül öszennek Bilbao felé a nemzetiek katonái, hogy a vörös milícia végül maradványait megvívják a dőnő csatát. Egyébként Bilbao házáin már fehérlő lobogó díszlik a nemzetiek és a rádió állomás is átváltotta a nemzeti Spanyolországra.

Páris. Blum Leo diktatórikus felhatalmazást kért és kapott az ő kedves liberalis parlamentjétől. Hogy mi ládította Blummal erre a lépésre, az könyvű kitálal az előzetesekkel: Sorosatos sztrájkok, a mult évi deváláció és az ezzel kapcsolatos (öte kvádrórás) oka annak a deficitnek, amely az egész francia gazdaságot élelet a mélyétségbe rántotta. Bármily folyomódjék is Blum a felhatalmazási törvényre (amashozna, nem kerülheti el ő se Branning és Laval sora), akik szintén rendelkezéssel akárjék megteremtésüket a liberalis parlament rendszerben ellikrádt és csodabetejelt gazdasági életet.

Moszkva. Talán az egész világon őszrezen nincs annyi politikai kitérés és bízalés, mint Oroszországban. Magyarországi hivatali egyénéket a muszsig szedő áldozati vörökék győljék. A vád mindig a legelhetőrebb és legzavarosabb: muszsig Tuchacsóv, a „vörös tábornagy” és két tábornok (lárdnak még a muszsig egy éras szoborban) 1931 sem adták meg, szombaton hajnalban agyónítotték. Most Voroslov hadügyi népbiztos emegiet, mint Szatán ellenfelet. Vajon melyik órában olvasunk Voroslov hírvételeit? Moszkvában senki sem hiszi, hogy Tuchacsóvki tábornagy és kitérésű társai ártelmei követték volna el.

Hol "Késik" az "erős" Réz, amely lesújt a sunyi, hízlelő, a zsúrdorban romboló idegentekre?

# Szandalett és cipő különlegesei csodások!

Kaptuk a következő levelet:  
**10 pengő pénzbírság,  
 vagy ötnapi elzárás!**

... Irtam meg ellenem az ítéletet a Ceġdömlöki királyi járásbíróaságon a tárgyalást vezető bíró. Talán más esetben elbálgatnám ezt a büntetést, de ebben az esetben közbíró tezem, mert búszke vagyok rá.  
 Ugyanis az történt, hogy egyik márciusi vasárnap délelőttjén Golschmid Salomon marhafereskedői portánkról kiutasítottam. Kiutasítottam azért, mert napjainkban, amikor szövetkezeti úton tudjuk elérni a hiányállapotunkat, semmi szükség sincs arra, hogy olyan emberekkel álljunk szembe, akik apáinkat szörzöszöns féltékenységgel és becsapják. Kiutasítottam továbbá azért, mert ha Golschmid Salomon szembenem áll meg az önépíté, én pedig vasárnap, amikor nem vagyok köteles tárgyalni meg zúddóval sem. De kiutasítottam azért is, mert vér van bennem, hazám, fiamat szerető magyar vér.

Durva becsületesítés vétsége émén emelt ellenem vádat a bíróság előtt. Céjja nem volt és nem is lehet más, minthogy megharcollássalommal megfélemlítse azt a kiszegőgenerációt, amely há' lsten immár kezd öntudatra és felszerelethe érbedni.

Állítása nem nyert elgőzölést. A bíróság azonban úgy ítélkezett, hogy nékem nem volt és nincssem jogom a saját házuknál ahhoz, hogy elgondolások szerinti csalások, vagy valahát kiutasítás. Szerintem azonban kitarólag csak a 65 esztendősen vagyok van joga, mert kis polgári vagyunk az ő névén van.

... A múlt év nyarán Vasvármegye, mint világszemlélet és eredmény felmutatni tudó kiszegő ötnénapj ingyenes ölasszországi tanulmányi útra küldött a végbő, hogy ismeretelmét gyarapítsam. Most azonban ez szerint a bírói ítélet szerint többé nincs jogom és nincs jogotok Isteniek sem, hanem a bíró kemencésajjal ifjú barátain, bármennyire tellive vagyunk is ambiciózus, de a bíróvel ahhoz, hogy apáink házánál cselekedjünk, s apáinkat rávegyük magyar fajtánk pártolására.

Mi tisztelkezésben tartjuk mindenkor a bíróellenes bíróságot és a bíróság előtti ügyelődést. Hogy van jogunk apáink házához cselekedni, vagy nincs, ezen mi nem vitálkozunk. Azt azonban kijelentjük, hogy szűkből használnak itt Kemencésajjal leírt a Golschmid Salomonok kora.

Azok a márciusi napok ugyanis nagyon alkalmasak arra, hogy egy-egy ideig a magyar gondolatot a megvalósításához közzéve megértsék és kemény munkával, bízom benne, munkájával szorítsák ki az idegentek a magyar munka mezejéről!

Ceġdömlösi, 1937. jún. 13-án,

Dr. Fehér Sándor.

## A doberdóli honvédsírok apotheózisa!

Irtá: Dr. Nagy Sándor.

... Felleg borult a Doberdóra, Vadai síkolt, sütt a bóra, Sötét az éj, éjfelre jár, Megdicsőült lelkekre vár E néma, titkos szellemóra!

... Oly jelteken nyugosznak itt, Csak gránit órii sírjai, Éjfelre jár! ... a im! dob peng. A jele váró hős sereg, Lerázza sziklabanjiat!...

Pezses glédába állnak újra, A kúrós a rohamot fűjja, Exeresedik az ére pattan, Villan a kard, komorodó harsan, A postakézvár-sorra kattan!

Az utat tudja mindahány, Hísz ismerős az útrány: Csaba díján az Égbe várja Legfőbb Hadár: az Eg Király Vitézeit!... régóta már!...

Ott fenn glédába állnak újra, A kúrós, a tisztelegtől fűjja S az Égbe megíri hős sereg Némán, hosszan tisztele A Főhadárnak, térdrehúlv.

... Az égi csarnok kék azúr, Az Égen áldást oszt az Úr S a vér s könnyesített Doberdóra Másnap hajnal virradóra Bántócsókoló dics borít!...

## HIREK

— **Eljegyzés.** Holpest Lajos cipész-mester, a Ceġdömlöki kat. legényegylet volt dékánja, eljegyezte Jánosházárol Németh Margitkát. (Minden költön értesítés helyett).

— **Doktorrá avatás.** Dr. ing. Al mási József, Almási János Ceġdömlöki dohánnyágyász fia, aki évek óta németországi egyetemeken folytatta mérnöki tanulmányokat, a múlt héten a karlsruhei technológiai főiskolán a "Magasfeszültségű elektromosság" című tárgykörből sikerrel ledoctort.

— **Hivatalos Isteniiszteletek.** Pénteken, a Kormányszó Úr Ötömlődségének szűleítésnapján az összes telekelektől templomban hivatalos isteniszteletek voltak a halóságok és a leventék részvételével.

## Augusztus 7-én TURUL tancmulatság.

— **Évzáró Ünnepek.** Vasárnap reggel 8 órákor a fű és léánypolgári iskolában ünnepélyes Te Deum-ja lesz az apátsági templomban, utána mindkét iskolában évzáró ünnepély és bönnyitványközlés.

— **Murgács Kálmán Ceġdömlökiök.** A Turul Szövetség Kemencésajjal Berzsenyi Bajtársi Törzs július hó 10-én a Korona szálló kerthelyiségében Murgács Kálmán, a közismereti és népszerű dalköltő és előszerző fellépéssel magyar nótákkal rendez. Murgács Kálmán nótái ismeri és énekei az egész ország; érdemeinek elismerésül nemrégiben a TESz-nemzeti muvoka érdemkeresztjével tüntette ki. Murgács azonban nemcsak mind zenészerző, hanem mint hegedűs és előadó is kiváló, úgyhogy Ceġdömlöki közönségének ritka műveltségben lesz része. A műsor keretében Gyökössy —Murgács Lesz még országunk... című melodrájja is előadásra kerül. — Jegyek már most előjegyezhetőek lapunk kiadóhivatalában.

— **Egyesült Mihályfát és Sömjént.** Vas vármegye törvényhatósági bizottság a már régóta húzódo közseggyesítésre tárgyában 12 község egyesítését javasolta a helygimnáziumok. Ezek közül tartjuk Kemencésajjal és Kemencésömjént is. Az érdekeltek között Mihályfa az egyesítés mellett, Sömjén pedig ellene foglalt állást. Az egyesítés azonban előreláthatóság meg is meg fog történni, még pedig a királyi és által javasolt Sömjénmihályfa néven.

A Ceġdömlöki Evangélikus Ifjúsági Egyesület július 4-én tartja szokásos augusztusitását a "GRIF"-ben, melyre az előkészületek már folynak.

— **Ésküvő.** Németh Mária és Németh Gyula folyó hó 12-én, szombaton Ceġdömlökiök házasságot kötöttek. A házaspár ezúton is öszinte szívele mond köszönetet Dr. Havassy Bélának, Dr. Doczy Kálmánnak, Gömbös Kálmánnak, öv. nagyt. Zsuzsi Lejónának, nagy, Nagy Sándornak, Özy Gyayer Gyulának úraszonyoknak, Gayer Margitka úrnéanyknak, valamint nagy, Nagy Sándor és Nagy Imre úrnaknak jószagos támogatásukért, melyben önkül részvételtek.

— **Az alsósági evangélikus egyesületek folyó hó 20-én a Somogyi leve vendégelőben táncmulatságot tartanak.** Belépőjű 50 fillér.

— **Esperesi kerületi tanácsülés.** Szendán délelőli 9 órákor a kat. Házban esperesi kerületi tanácsülés volt, melyen megjelent Szombathelyről az Actio Catholica egyházmegegyi igazgatója, Szendy László dr. püspöki tanácsos, székesegyházi plébános, valamint a kerület minden plébánosa, az egyházkerületi világielölök és megbízottak. A tárgysorozat folyamán a kerület plébánosai ismerteték múlt évi A. C. munkáját, majd pedig Szendy László dr. egyházmegegyi igazgató ismertetése a kettős szentével kapcsolatos eddigi munkákat és terveket.

— **Actio Catholica tanácsgyűlés.** Folyó hó 24-én lesz Szombathelyen az Actio Catholica tanácsgyűlése. A gyűlésen az egyes egyházok elölöki referálnak a végzeti munkáról, míg Szendy László dr. egyházmegegyi igazgató a szentével kapcsolatos intézkedésekről számol be. A tanácsgyűlésen Ceġdömlöki Horváth Károly dr. esperesi plébános és Dely László bankigazgató, az A. C. egyházmegegyi tanácsbíró, Víznek József,

— **Évzáró Ünnepek.** Vasárnap reggel 8 órákor a fű és léánypolgári iskolában ünnepélyes Te Deum-ja lesz az apátsági templomban, utána mindkét iskolában évzáró ünnepély és bönnyitványközlés.

# Hol késik az erős kéz, amely magyar gazdasági életet teremt a magyar faj erejét szívó idegen áradatban?

## Figyelem! Gabnászsák, ponyva legolcsóbban a HANGYÁBAN

Ugyanott aratásra elsőrendű borok  
Harmat- és Kristályvíz  
kapható!

— Képviselőtestületi gyűlés. Ceöldömölki nagyközség képviselőtestülete folyó hó 16-án, szerdán rendkívüli közgyűlést tartott. Megállapította a képviselőtestület, hogy a keménysömjenyi és bánbalmi utak a nagyközség közdíjút hálózába tartoznak és a nagyközség gondoskodik karbantartásukról. Molnár Imrénének munká ellenében lakást szavazott meg a képviselőtestület, míg Baracska Sándor segély iránti kérelmét a szegényárvai bizottsághoz utalta át. Mezősényi Károly kő Athelyezése iránti kérelmét megszavazták. Lajta Tivadar vezetőjegyző kéthavi bevezetését pedig tudomásul vette a képviselőtestület. Ugyanakkor tudomásul vette azt a törvényhatóság végbárlározatot, amely elutasítja Witmann Andor moziulajdonos felbuzzását, megtiltotta neki, hogy a nemzeti zászlót reklám céljaira használja fel. Halmai Károly és Kaszár István illetőség iránti kérelmét elutasította, az ipartestület ingatlan átengedése iránti kérelme fölött pedig július 14-én fog dönteni a képviselőtestület. Végül Csoknysy József indítványára elhatározták a ligeti balatoni bérbeadását.

### Ma, vasárnap este nagyzsabású ösztánc a Griff-ben!

— Süt a nap Aisóságon. Az ajsósági ev. ifjúsági egyesület folyó hó 13-án este nagy sikerrel mutatta be szabadját, szinpadon a „Süt a nap” című népszínművet. A mákedvelő gárda némely tagja oly játékos készséggel tett tanúságot, hogy a jelenlevő Karasz színjátszólatot is bámulatba ejelte. — Az előadásra felléphetőknek, valamint Ceöldömölki egyedüli keresztény fakereskedőjének, Dümmerth Gyulának a szinpad felállításához szükséges anyagért ezúton mond köszönetet az egyesület vezetősége.

A Katolikus Legényegylet június hó 11-én tartja nagy tánc mulatságát

— Kedvezően alakul az ország külkereskedelmi mérlege. Ebben az esztendőben igen kedvező fejlődést mutat az ország külkereskedelmi mérlege. Majnában a behozatal értéke ugyannyi volt mint a múlt év májusában: 338 millió pengő. A kivitel értéke azonban 310 millió 318 millió helyett 484 millióra nőtt meg, úgyhogy ebben a hónapban a múltév 7 millió passzívum helyett 9,6 millió pengő kivitel többletet zárait a külkereskedelmi mérleg. Az év első 5 hónapjában, 1937. január-májusi időszakban a külkereskedelmi mérleg a tavalyi 6,1 millió passzívummal szemben 10,1 millió pengő kivitel többletet

— Közgyűlés a Katolikus Kőrben. A ceöldömölki Katolikus Kőr 1937-évi június hó 21-én délután fél 7 órakor tartja rendez évi közgyűlést a Katolikus Ház nagyertermében. A gyűlés tárgysorozata: 1. Elméleti megnyitó. 2. Főtisztviselői jelentés. 3. Pénztári jelentés. 4. Számadta 1936 évről. 5. Közlésjegyzés 1937 évre. 6. Részletes tisztviselői, 7. Esztelges indítványok. Az alapra csak 10 4-a értelmében a közgyűlésen csak azok az indítványok tárgyalhatók, melyek a közgyűlés napja előtt legalább 5 nappal a Kőr elnökhöz írásban beadták. Hírszótalképtelenség esetén a közgyűlés lenni tárgysorozattal folyó hó 29-én d. u. fél 5 órakor lesz megtartva, tekintet nélkül a megjelenési számrára.

— Vendégdiák akció. A Magyar Szülők Szövetségének Pedagógiai főosztály angol, francia, német, és lengyel vendég, illetve vendégdiák akciókat rendez. A Szövetség vezetősége lelkéri azokat a szülőket akik gyermekeiket, hozzátartozóikat a nyári hónapokban a fentmált nyelvi iskolákba nyírték taníttatni jóhalljág, köztük címetek a Szövetség Pedagógiai főosztályával. A ki-fogástalan kioldási csatlóddal szárazzó Szülő-vendég a tökéletes irodalmi nyelvre tanítja a magyar szülő gyermekeit, pénzbeli ellenzolgáltatás nélkül, tisztán vendégdíjért. A mindkét nembeli vendégdíjakot kora 10-28 év. Érdeklődők és jelentkezők lapot kérők sziveskedjenek a Magyar Szülők Szövetségének Pedagógiai főosztályához fordulni. Cím: Budapest, VIII. Revizky u. 7.

— Betörés. Szentiványi Egon föld-birtokos kelési gazdasági irodájába ismeretlen feltételek betörtek, a fiókokkal feltörték és körülbelül 300 pengő készpénz magukkal vitték. Kézrekerültükre a nyomozás folyik.

— A világot mozgató titkos erők munkáját, a nemzetközi szabadkőműves-ségnek és zsidóságunk tevékenységéről a legkevésbé embernek van csak tudomása. Ha azt is tudni akarja, amit a lapok általában nem akarnak, vagy nem mernek közölni, úgy rendelje meg azt az egyetlen két-hetenként megjelenő könyvkiadó utalgat, mely a zsidóság és szabadkőműveség tevékenységéről világviszonyban rendezésesen tájékoztat. Az Erlangen megjelenő magyar nyelvű Világpolitikai c. híradónak évi előfizetési ára 8 P. Mutatványzással, megrendelőlapot és postabizletési lapot megkereséskészséggel díjmentesen küld: Nagy-kánni Levatic László, Budapest, I. Alkotás u/c 23.

— Kiadó garázs lakás újonnan átaltatott egy vagy két szobával, teljesen komforttal — külön bejárattal. — Cím a kiadóban.

— A CVSE táncmulatsága. A Ceöldömölki Vasutas Sport Egyesület augusztus 1-én nyári táncmulatságot rendez a vasutas társadalom zászlóját és sport felszerelésévé.

— Kérelem a munkaadókhöz. A helybeli 56. sz. Lehel, a 356. sz. Kapitány-rán. 393. sz. Ostffy és az aladási 349. sz. Szent Miklós csapatok folyó hó 26-29-ig a Séghegyen rendezik idei együttes táborukat. Fenti czerkészcsapatok parancsnokai azzal a kérelemmel fordulnak az igen tisztelt munkaadókhöz, hogy tanonccserkészek részére a táborozás idejére a szabadidőt engedélyezni és tanonccserkészek táboroztatásáért megengedjenek.

PIAC	
Az emelt csatornák, lényeg 17-én a ceöldömölki helyi vásáron az alábbi áruk áraként:	
Buza	P 19.50 - 19.50
rozsa	20.00 - 20.50
árpa	18.00 - 18.50
zala	14.00 - 15.00
tengeri burgonya	13.00 - 14.00
tejel	1.00 - 4.00
tejt	0.16 - 0.18
tejt	0.95 - 1.00
tejt	0.45 - 0.50
vaj	2.80 - 3.40
csóka	2.00
vöröshagyma	0.08 - 0.17
fokhagyma	0.16 - 0.20
sárgarépa	0.06 - 0.08
zöldpaprika	0.04 - 0.08
káposzta	0.10 - 0.20
tojás	0.05 - 0.08
bab	0.30 - 0.38
hal	0.90 - 1.20
malta	1.60 - 2.00
lyuk	1.50 - 2.00

Augusztus 8-án este Frontharc-mulatság a GRIFF-ben!

## Bosnyák Zoltánnak: „Magyarország elzsidósodása”

c. 160 oldalas műve most hagyta el a sajtót Bosnyák Zoltán művében a hivatalos adatok egész tömegével mutat rá a zsidóság magyarorszári terfoglalására az emberi élet valamennyi vonatkozásában. Ez a könyv az emberiség legnagyobb katasztrófájának leírása. Ezt a könyvet minden fajtát és hazáját szerető magyar embernek el kell olvasnia. Ára terjedelméhez képest viszonylag olcsó: 1.40 P. Szombathelyen „Összetartás” keresztény sajtóiroda gróf Széchenyi utca 6. árszáma, valamint árusítják vidéken az összes szent István Társulat fiókok is. 1.60 P. beküldése ellenében (bélyegekből) bárkinek megküldi: Levatic László, Budapest I., Alkotás u. 23. I. f. d. 1.

— Szabadtéri előadás Szombathelyen. Folyó hó 19-én és 20-án az Országos Frontbarcos Szövetség Szombathelyi Főosztása a Kioszt feletti szabadterei színpadon előadja Kacsón Pongrác „János vitéz” című drámfélt. Közreműködnek: Hámost Imre Rélyhy Eszter, Szende Ferenc, dr. Toronyi Gyula, az Operaház tagjai. Az előadások este fél 9 órakor kezdődnek.

— Felvétel a pecsi egyetemre. A pécsi Erzsébet-tudományegyletem való felvétel iránti kérvények 1937 évi augusztus hó 31 ig nyújthatók be. A kérvények annak a karnak tanártestületéhez címezendők, mely karnra folyamodó a felvételt kéri. (Jog, orvos- és bölcsészettudományi kar: Pécs, Rákóczi út 80.; evangélikus hittudományi kar: Sopron). A rendes beiratkozások határideje szeptember 1—2-ig, utólagos beiratkozások végző határideje szeptember 30. A felvételre, illetve beiratkozásra vonatkozó részletes tájékoztatás a Budapesti Közfolyásban általában, továbbá felvilágosításai szolgálnak levélben is a dékán hivatalában. Az egyetem mellett egy férfi és egy női állami kollégium és a Szent Mór kollégium áll az egyetemi hallgatók rendelkezésére. A kollégiumokba való felvételre vonatkozólag a kollégiumok igazgatóságai (Nagy Lajos kollégium: Pécs, Pozsony u. 3. Erzsébet leányintézmény: Pécs, Graf Benyóvszky u. 1. Szent Mór Kollégium: Pács (Werbczy István u. 6.)) szorgalmas részletes felvilágosításra. Az egyetemi menzán, melyet az egyetem minden hallgatója igénybevehet, a napi kétszeri étkezés (ébred, vacsora) 90 fillér. A nyári hónapok alatt a hallgatók számára Keszthelyen 50 Ágyas Diákotthon áll rendelkezésre, amelyben részben teljes, vagy fél ingyenesen, részben napi 2 pengőért nyernek teljes ellátással az arra érdemes tanulók elhelyezését.

— Ingatlan adásvétel. Ceöldömölkön 1—5 szobás teljes családiházak, bérházak, villák, ártelkek, 1000—2000 m<sup>2</sup> területű gazdaságok, szállók vendéglők, az egyéb házhasználatok, 1000—2000 Ft óras sárgyú szállóberkek azok teljes használatával, vagy bérlettel és természetben, előző feltétellel azonnal birtokbaadásra, kisebb—nagyobb földbirtokok, feherrel, vörössel, kővel—5 lejtéssel, természet, vagy anélkül, szőlők, kőszőlők, vendők részére keresek családiházakat, bérházakat, üdülőházakat, kisebb—nagyobb birtokokat, bérleteket.

Ceöldömölki József földmérési iroda  
m. á. t. sz. ing. irodája  
Ceöldömölki Árkád u. 16. szám.

# Felhívás!

Értesítem a n.b. közönséget, hogy cipőraktáramat kibővítem és minden e szakmába vágó munkát vállalok. Cipők és csizmák a legdivatosabb kivitelben készülnek. Pontos és szolid ár, elsőrendű kiszolgálás.  
Kiváló tisztelettel!

**Eszter János**  
cipészemester.

Schroller-ház. Gr. Széchenyi-utca 9.

## VÁSÁRLÓNYITÁR

1937 június hó 20. to 27. ig a következő országos és bónusos vásárok tartanak a környéken:

- 21. hétfő Cségye Veszprém m. Nagyvárosny Veszprém m.
- 22. kedd Nagyvárosny Veszprém m.
- 23. szerda Békéscsaba György Zala m. Csorna Sopron m. Kőszegi Vas m.

Székely Veszprém m.  
Zalaegerszegi Zala m.

— Eladó kenyérszakkorok. Kolim Vidéki földművelés szervezői gazdaságában feljuttat 6 bónusos yortokbeli kenyér.

# Üzletáthelyezés!

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy mészáros és hentes üzletemet az apátsági épületbe, Gyarmathy-tér 1. sz. alá, a Hangya-üzlettel szembe helyeztem át. Együttal kérem mind a vidéki, mind a helybeli nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy akik üzletemet eddig az én személyem miatt pártolták, ezután is felkerekem és velem szemben eddig tanustott jóindulat továbbra is megtartani sziveskedjenek.

Maradok kiváló tisztelettel!

## Kiss Ferenc

mészáros és hentes

Ceöldömölki Gyarmathy-tér 1. sz.

## Kiválóval versenytárgyalási hirdetés.

Alóság nagyközönségben a politikai közég által építendő községi korcama és lakás építési munkálataira és pedig: fontási, föld közműves, elhelyező, ács, csérepes, bádogos, asztalos, lakatos, mázó, öveges, és vaszonrendőny, sroba, festő, villanyvilágítási és csengő munkálatokra nyilvános versenytárgyalási hirdet. A részletes kiírás művelet Alóság nagyközönség. jegyzői hivatalában beszerezhető. Beadási határidő 1937 június 5 délelőtt 9 óra.

### Községi Előjárás.

— Balra hajts! Felhívja a községi előjáróság a lakosságot, hogy a közlekedés biztonságának fokozása érdekében alkotott rendelkezést, nevezetesen az úttest baloldali való haladás, a balra való kitérést, a jobb oldalra való előzést, továbbá új-dős idológatok gépjárművel való találkozás esetén követendő szabályokat szigorúan tartásuk be.

# SPORT

Rovatvezető: Horváth Ferenc.

A CVSE és az SBSE az elmúlt vasárnap szabadosnap volt. Egyébektől az SBSE már minden bajnokai mérkőzését lejátsrolta.

Vasárnap eredmények: SzFC—PVSE 7:4 (1:2), SZE II.—Haladás III. 4:1 (2:0) és TVSE—MZE 1:0 (1:0).

### A bajnokság állása

1. SzFC	22	21	—	1	106:18	42
2. ZTE	22	18	1	8	93:30	37
3. CVSE	21	13	—	8	63:31	26
4. KTK	20	11	—	9	65:33	22
5. SZE II.	21	10	—	11	38:43	20
6. MZSE	22	9	1	12	27:48	16
7. KTSZ	22	8	1	13	35:59	17
8. TVSE	21	7	2	12	24:60	16
9. SBSE	22	6	2	14	30:65	14
10. PVSE	10	4	1	14	21:51	5
11. Haladás III.	22	3	3	15	22:83	5
12. Kiszál*						

\*visszalépetl.

## MAJNUSOR

Ma délután 6 órakor a CVSE is lejátssza az utolsó bajnokai mérkőzését az 5. helyezett SzSE II vel. Ennek a mérkőzésnek az eredménye már az egyik csapat helyezésére sincs befolyással. Örömmel hallottuk, hogy erre a mérkőzésre a vezetőség kisebb nagyobb változást eszközöl az őrszakiállításban. A vezetőség ama munkán óvatlan örömmel tölti el bennünk, mert szeretnénk egyedül kiútni ebből a tersedet végzetlen csárból a felállításra. Mivel pedig őt anyag nem áll rendelkezésre, a régiélt kell felállításni átalkaltani. Választani, esetlegeni kell addig, amíg minden játékos bele nem illeszkedik a saját helyére. A következő évadig közel három hónap áll rendelkezésre. Idő tehát van, csak kiartás kell és a munkások lass eredménye.

\*  
Június 19-20. iki Szombathelyen megtartandó kerleli ifjúsági bajnoki verseny indulnak: 19.án, 100 m. síkfutás: Megyesi Gusztáv, Takács Gyula, 300 m. síkfutás: Magyar Béla, rudigrás: Ágoston Imre, távolgrás: Gáll István, Takács Gyula, 20.án: 200 m. síkfutás: Megyesi Gusztáv, Nagy József, 400 m. síkfutás: Nagy József, 1500 m. síkfutás: Magyar Béla, slyólökés: Gáll István, Nagy László, dísztoronbás: Gáll István, Nagy László, magasugrás: Takács Gyula.

Talabányi, 20.án tartandó versenyen indulnak: 100 m. síkfutás: Bércsey Ferenc, 400 m. síkfutás: Bércsey Ferenc, Zsírny Elemér, Ládonyi Vilmos, 3000 m. síkfutás: Márkus Károly, Tarján Károly, 4X400 m. síkfutás: Bércsey Ferenc, Zsírny Elemér, Ládonyi Vilmos, Márkus Károly.

Léptelődés: „TURUL SZÖVETSE”  
Hemennéjűl Berezseyi Bajkára Törzs.  
Főtitelődés: BERKES JENŐ.  
Főtitelődés: TAKÁCS KÁROLY és VIRÁGOS

# DÜMMERTH GYULA

Fakozkodéso

Ceöldömők Koptik u. Telefon 66.

Épületi, deszka és építési anyagok raktárban. Szabó és aprított tuzfa, szca.

## Nyirfakocsirudak.

Pontos kiszolgálás! Szolid árak!